

## 刘国连到沈丘调研退役士兵服务工作

本报讯 (记者 李莉) 7月17日上午,副市长刘国连在周口军分区政治部主任陈泽凯和市民政局负责人的陪同下到沈丘县调研退役士兵服务工作。

怎样实现退役士兵再就业、如何对自主创业的退役士兵进行帮扶、遇到困难的退役士兵能否得到及时有效的救助是此次刘国连调研的重点。

刘国连在与沈丘县有关负责人座谈时指出,沈丘县结合实际,

积极探索,创建了全省首家退役士兵服务中心,为解决退役士兵的各种困难采取了一系列措施,帮助退役士兵实现自主创业和再就业,取得了良好的社会效果。希望沈丘县围绕政策宣传、技能培训、就业推荐、创业帮扶、困难救助、法律援助等方面,进一步提高为退役士兵服务能力的水平,积累总结更多成熟的经验,争取在更大范围内推广,让更多的退役士兵享受到政府和社会对他们的关爱和帮助。

## 杨廷俊调研通信传输工作

本报讯 7月17日上午,副市长杨廷俊到周口通信传输局调研周口通信传输事业的发展情况。

杨廷俊说,国防通信光缆传输工作不但在服务地方经济建设、保障党政军民通信上发挥着重要作用,还承担着党和国家重大政治活动期间的重要通信保障,全力保障党政军民通信安全畅通,为党的十八大胜利召开提供优质高效的通信光缆传输网络。三是树立大局意识,为当前正在进行的高招、防汛工作做好重要通信保障支持。

(刘玉梅 耿智勇)

## 刘占方到市农业局作辅导报告

本报讯 (记者 宋馨) 7月17日,副市长刘占方到市农业局作“作风转变暨环境创优”活动辅导报告。

刘占方在报告中指出,市农业局“作风转变暨环境创优”活动开展的效果如何,直接关系到全市农业生产的发展,关系到“两区一体系”建设目标的实现,关系到富民强市新跨越战略的顺利完成。围绕如何进一步开展好“作风转变暨环境创优”活动,结合市农业局作风建设环境创优实际,刘

本报“周口项目建设报告”引起强烈反响

## 周口农行加大信贷投放力度

本报讯 (记者 王际宾 通讯员 陈怀立 郭振华) 近期《周口日报》刊登的“周口项目建设发展报告”在周口农行引起强烈反响。该行党委及时召开了行长办公会、行务会,认真开展学习活动,要求各支行召开行务会专题学习,针对各县市区项目建设情况积极做好项目对接,提供金融服务支持。

该行以深入学习“周口项目建设发展报告”为契机,召开了由各支行行长、各部门经理及前台业务部门参加的资产负债专题推进会议,进一步明确目标,细化措施,加大对周口市建设项目的对接力度,强力提升农行金融服务水平,为快

速发展的周口建设添砖加瓦。一是明确目标任务,细化分解各支行信贷增量计划。二是下发营销目录,将各县建设项目统计成册,明确指令性营销和指导性营销目标。三是强化奖惩措施,严格责任追究机制。成立中小企业营销服务中心,进一步优化信贷投放流程,提高信贷审批效率,增强中小企业金融服务能力。截至6月底,该行已成功对接项目20个,投放信贷资金5000万元,办理承兑汇票5800余万元。据悉,该行在上级行支持下,近期将有7个项目3.5亿元信贷资金审批投放到位。

## 川汇区大力扶持农业项目发展

本报讯 为更好地发展农村经济、服务“三农”,建设社会主义新农村,近年来,川汇区充分发挥当地农业资源优势,积极运用财政资金扶持农业项目发展,取得了明显成效。

该区持续加大支农资金的投入力度,通过运用农业产业化资金,搞活了花卉种植基地、无公害蔬菜种植基地、农业生态观光园等项目建设;通过运用合作社发展补助资金,扶持佰利食用菌合作社、恒旺野猪合作社、周研种业合作社等引进新技术,扩大生产规模;通过运用科技扶贫资金,支持城南官坡、搬口邵寨等贫困乡村发展特色种植、养殖业;通过运用农业技术推广资金,扶持华强禽业、利民肉牛、华英搬口备份场等企业进行标准化养殖。通过财

政资金扶持,鼓励企业快速发展,打造当地特色农业产业,从而影响和带动了周边一大批农户从事种植和养殖业,经济效益可观。该区以这些项目作为调整农业产业结构的重点,按照小农业、高科技、大基地、高效益的产业化标准,大力推进农业产业发展,支持企业做大做强。同时,该区还出台优惠政策,鼓励和引导农户、企业和其他社会融资者增加投入,建设高质量、高水平的农产品基地。

截至目前,川汇区农业产业项

目建设初具规模,从事肉牛养殖、花卉种植、食用菌种植的农户已超

过1500多户,产生了一批专业村、专业户,涌现了一批种植、养殖能手。

(张卫国 高志刚)

## 范集镇:紧绷防汛弦 牢织安全网

本报讯 项城市范集镇党委、镇政府高度重视防汛工作,紧绷防汛弦,采取多项措施,牢织安全网,确保平安、平稳度汛。

巩固思想认识,落实责任。该镇以保护好汛期人民群众生命财产安全为中心,以确保全镇上下安全、平稳度汛为目标,通过召开防汛部署专题会议,组织机关干部、各村主要领导学习防汛知识,不断巩固思想认识,并与相关部门、相关责任人签订防汛目标责任书,落实部门包村、村干部包片包户的防汛责任制,责任层层落实,从上到下一条线,哪个环节出现问题,追究那条责任。

提前全面动员,有备无患。各村通过落实镇党委、镇政府的防汛

工作指示,召集村党员群众认真学习安全防汛知识,排查各自村域内存在的安全隐患点,成立汛期安全巡逻队28支,落实汛期村干部值班制度,利用党员活动日积极开展党员群众实施河道清理、沟坝整修,共清理河道4.7公里,整修沟坝530余米,做到了动员全民防汛。

及时排查隐患,防患于未然。在汛前安全隐患大排查动员会后,各包村部门迅速行动,利用3天时间对全镇汛前安全隐患进行了认真排查,共排查出河道、危房、道路桥梁等方面隐患22处,并对排查出的隐患制订处理方案,明确办结节点,安排牵头部门及时处理,做到防患于未然。(顾永庆 斯留青)

创新供地机制。实行凡是保

障性安居工程项目用地没有落

实的地方,其他商业性开发用地一律停批的做法,并优先从存量土

地中解决保障性安居工程用地,有效促进了土地落实。

创新联审联批机制。严格落实

市政府建立的保障性安居工程联席

办公会议制度,由市发改、环保、规

划、国土、住建等部门对保障性安

居工程项目建设前期手续实行联

审联批及随报随审随批,特事特办,

急事急办。

创新供地机制。实行凡是保

障性安居工程项目用地没有落

实的地方,其他商业性开发用地一律停批的做法,并优先从存量土

地中解决保障性安居工程用地,有效促进了土地落实。

创新供地机制。实行凡是保